
Referat fra generalforsamling 2022 

1. Valg af dirigent: Lars Lindegaard, som kunne konstatere at generalforsamlingen var 

rettidigt indkaldt. 

 

2. Valg af referent, Thomas Lorentsen      

 

3. Formanden beretning af Thomas Juul 
Vi har haft lidt udmeldinger så vi har måtte sige farvel til Michael Grøn, Lærke Grønborg, 
Mette Lyck, Charlotte Jacobsen og Klaus Andresen som var under en forsøgs mentor 
ordning 

 
Vi er glade for de gode zoom møder som Birgit bl.a. har stået for 

 
Tonen i vores CAP.dk snak har til tider været lidt hård, og der opfordres kraftigt til at vi bør 
være bedre til at ringe og løse evt misforståelser frem for at lufte tonen på facebook. 
CAP styrke skulle gerne være at vi kan løfte i flok og tage ansvar for vores forening 
Bestyrelsen prøver at lægge en overordnet linje for foreningen og med bl.a. vintermødet 
hvor vi først havde planlagt en ting og så lyttede til medlemmerne ønsker og ændrede så 
planen. Og tak fordi I tog så flot imod og så mange vælger og deltage. 

 
Sammen kan vi hjælpe hinanden også her i corona tiderne. Og som en tæt forening er det 
der vi kan komme igennem med CAP på en god måde til fælles fordel for os alle. 
Beretningen blev godkendt 
 

4. Regnskabet 2021 blev fremlagt af Thomas Lorentsen. Det er et flot regnskab, med et lidt 
bedre overskud end normalt som følge af et 2021 hvor der ikke blev afholdt et fysisk 
vintermøde.  
Årsrapport blev godkendt. 
 

5. Kontingent forbliver uændret. 

 

Herefter fulgte en lille snak om at flytte forslag frem før valg af bestyrelse da de indkomne 

forslag kan have indflydelse på kommende arbejde for bestyrelsen som næsten alle 

nyvælges. Hvilke er en lidt særlig situation i år. Forslagene tages før valg til bestyrelsen 

 

6. Indkomne forslag: 

Forslag 1 fra Birgit Skou om ændring af vedtægternes pkt. 9  

Først en snak om at det kunne give lidt ejerskab over foreningen hvis alle deltager, og med 
7 udvalg og ca. en 4 stykker i hver, så giver det plads til stort set alle medlemmer af CAP i et 
udvalg. 
Der skal skabes mere synlighed for CAP generelt.  
Et ændringsforslag er fremlagt så der stemmes om 
1-billedudvalg 



2-Markedsføring/Facebook/Instagram 
3-Vintermøde 
4-workshop 
5-medlemshvervning 
Ændringsforslag blev vedtaget 
Flere meldte sig til de forskellige udvalg med det samme. 

 
Forslag 2 fra Helle S Andersen og Chanett Koldsøe om en ny hjemmeside lavet af et 
hjemmeside udvalg for at holde den i WordPress og sikre backups osv. 
Jørgen Lorentsen fortæller at den er i WordPress allerede og der er back ups løbende.  
Forslaget er trukket. 
 

7. Valg til bestyrelsen:  

Valg af 3 medlemmer for 2 år = Anja Machon, Danny Skaade, Peter Dahlerup  
Valg af 1 medlem for 1 år = Vibeke Bork 
 

8. Valg af suppleanter:  

Valg af 2 suppleanter for 1 år = Pernille Stougaard, Helle Ejskjær 

 

9. Beretning fra diverse udvalg: 

Beretning fra billedudvalg. Med en start fra bunden med et helt nyt udvalg har man gjort 
det så godt man kunne, og de nye emner offentliggøres. Lidt opdatering vedr. 
billedkonkurrencen som også sendes ud, med en del ændringer, så det anbefales at man 
nærlæser den info der kommer ud der. 
 
Beretning fra markedsføringsudvalg. Der var få konfirmander i årets konfi cool 
konkurrence, grundet corona. 
Der blev bakket flot op fra Nordic digital lab med præmier til gravid konkurrencen, men få 
gravide der havde lyst til at lade sig udstille. Så konkurrencen blev lukket ned. 
 

10. Valg af revisorer: nyvalg til Birgit Skou & Charlotte Schönhoff 

 

11. Evt.  

Stor tak til den afgående bestyrelse for det flotte arbejde i den forgangne periode. 


